

重拳出击群租房 圆居民安居梦

本报讯(通讯员卢溪 王红俊) 5月15日,杨北社区启动“真爱家园 拒绝黑中介 远离群租房”宣传活动。由八角街道牵头,区流管办、公安、城管、工商、住建委等部门开展联合治理行动,对杨北社区奈伦熙府47号601住户进行现场帮拆。由于租户已接到通知,房屋完成腾退,在将室内断电后,施工人员将一面面隔断墙拆除,还原了房屋的原始结构。

据了解,八角辖区是一个人口密集的地区,有20个居委会,住着10万余人。近年来,大量的群租房给辖区治安、消防、环境等方面带来诸多隐患,群租房使小区的水、电、气、暖等公用设施处于超负荷运行状态,经常出现下水道堵塞、垃圾随处堆积等问题。摸清情况后,街道流管办联合公安等有关部门对确认违反有关法律规定的业

主下发了整改通知书,对杨北社区进行试点整治工作。从试点工作来看,杨北社区的整治效果明显,八角街道相关负责人表示,对全部社区违法群租房进行分阶段全面整治,5~7月动员自改,8~9月集中整治,10~11月巩固验收,用疏堵结合、标本兼治的工作方式把整治工作延续下去。

古城街道

积极做好非京籍适龄儿童接受义务教育审核工作

本报讯(通讯员马宁 岳超)“我们把具体细则张贴在这里,证明证件材料请仔细阅读,请大家提前领号,按顺序审核……”古城街道民政科工作人员正在为前来办理非京籍适龄儿童接受义务教育的家长讲解审核须知并提供便利服务。

据了解,5月15日至30日,街道办理非京籍适龄儿童接受义务教育审核工作,父母或其他法定监护人需提供本人在京就业证明、在京实际居住证明、全家户口簿、在京暂住证、户籍所在地街道办事处或乡镇政府出具的在当地没有监护条件的证明等相关材料。“自接到区教委实施细则以来,工作人员认真学习五证审核标准、办事项流程以及注意事项等内容;第一时间把实施细则下发到20个居委会,并在街道办事处院内醒目位置进行张贴,以便家长提前准备好相关审核材料”,工作人员介绍道。

截至目前,审核通过40余人,家长提供材料不全的进行补齐再次进行提交。工作人员审核材料完成后,会在月底前进行网上输机上报。

●日前,区老干部局启动了2014年度“入户走访”工作。本次活动为期4个月,拟到200余名老干部家中进行“走访”,范围涵盖了全体离休干部以及异地安置离休干部和部分83岁以上退休干部。 彭鹏

●近日,“金顶街工商所光彩服务队”尚美美业服务队的专业理发志愿者在模式口村社区居委会门前开展了“践行党的群众路线,义务理发服务”活动。现场为居民理发达50余人。 任媛

30名社区老年人开始学电脑

本报讯 为丰富社区老年人的业余生活,提高电脑操作能力,近日,老年人电脑培训班在联勤部社区活动室正式开班,吸引了社区30名老年人报名参加。

由驻辖区某部信息中心的工程师刘秋丽为社区的老年人授课,内容包括电脑基础知识的掌握、输入法的安装和使用、QQ和杀毒软件的安装和使用、照片存取和处理等知识。参加培训的基本是爷爷奶奶辈的,但令人感动的是丝丝皱纹、斑斑白发掩不住他们好学上进的心,他们认真听讲、仔细做笔记,他们用自己的行动诠释着一句经典的话——活到老,学到老。 王丽红

春季运动会 社区党员齐参与

本报讯 日前,苹果园街道军二社区举办了“党员春季运动会”。

比赛共有五项内容:夹球、踢毽、飞镖、托球、投球。生动有趣的活动调动了众人的积极性,大家兴致高昂,纷纷主动参加各项活动,每位选手都尽力来完成各自的参赛项目。活动不仅可以锻炼身体、增强体质,更能激发老党员们的集体荣誉感和责任感,使党员们更加热爱我们的社区,增强了党员与社区的凝聚力。 段文梅



全民健身运动 集体开练

本报讯(通讯员卢溪)近日,第九届“八角杯”全民健身运动会集体项目的比赛在文化广场举行。首先,10支舞蹈队,160名精心打扮过的阿姨,穿着各式各样的服装,在音乐的伴奏下翩翩起舞。随后,十人八字、齐心协力、拔河等多项

趣味集体项目吸引了来自社区和企业的30支代表队300余名运动员参与。“希望通过趣味性的比赛项目,鼓励更多居民参与到体育运动中来,建立更加健康快乐的生活方式,实现体育生活化、健身全民化”,街道文教科科长王文芳说道。

鲁谷社区

重聚园民俗文化节 凝心聚力促和谐

本报讯(通讯员毛颖芳 史征)5月20日,由区委社工委牵头鲁谷社区重聚园社区举办的“梦之韵”民俗文化节在喜庆的锣鼓声中正式拉开帷幕。

活动中,首先进行的是鲁谷社区党工委开展的“卓越、向上、闪光”党员接力赛第一组接力棒交接仪式。重聚园社区书记郑重从重兴园社区书记手中接过接力棒,表示将通过开展更多便民服务将接力棒传承下去,随后的艺术表演更是丰富多彩,尤其是众多非物质文化遗产的展示,从铿锵有力的喜事多腰鼓,到委婉动听的民乐合奏,再到国粹京剧表演,加上技

术熟练的抖空竹、柔力球、太极扇,精彩的演出博得了在场居民的阵阵掌声,当身着花样旗袍,韵味十足的江南水乡模特款款上台时,喝彩声更是此起彼伏,欢声笑语感染了在场的每一个人。此外,重聚园同时还开展了党员志愿服务,有修车、修鞋、理发、测血压、义务维持秩序等服务,使辖区居民受益颇深。

重聚园居委会负责人介绍说,民俗文化节不仅给居民提供彰显自我的舞台,在义务服务的同时更能够凝心聚力,增进邻里相互守望,让社区成为所有居民温暖的家,将接力棒更好地传承下去。

八宝山街道

趣味运动会 丰富残疾人文化生活

本报讯 5月20日,八宝山街道残联在四季园社区小广场组织开展了“残疾人趣味运动会”,辖区各社区的残疾人朋友参加了活动。

据工作人员介绍,本次运动会共有5项内容,项目选取上充分考虑了参赛人员的特点,共设包括扔沙包、拍篮球、掷筷子等。比赛中,残疾人朋友各显身手,个个充满活力,充分展现出残疾人积极进取的良好生活状态。

社区负责人说,通过趣味活动,既丰富了

残疾人的业余文化生活,又增强了残疾人体育锻炼的意识,同时也促进了大家彼此之间的交流,受到残疾朋友的欢迎。 冯秀梅

又讯 近日,八宝山街道开展了主题为“科学用水 保护水资源”的环保知识讲座。讲座从家庭生活中的节水技巧,如何科学用水以及饮用水的安全知识等方面向居民进行了详细的介绍和展示。同时,居民们还就饮用水安全知识等方面与专家进行了互动交流。 张丽岩

老山街道

践行践诺党员义务 认真做好为民服务

本报讯 “这刀磨得太快了,切东西一点也不用费劲了!”居民王大妈高兴地说。近日,老山街道高能所社区组织开展主题为“服务居民、促进社区和谐”的党员志愿服务日活动。

活动中,根据党员的特长、技能和服务资源等,分为“法律咨询”、“磨菜刀”、“义务理发”、“血压测量、医疗咨询”等12个服务项目。笔者发现,最受欢迎的是社区党员提供的磨菜刀服务,活动还没有开始,大家就自觉地在陈师傅的摊位前排起了长队,年近七十的陈师傅,戴着老花镜,从开始至终,顾不上喝一口水,在1个半小时的活动时间里,为居民服务30余次;在法律咨询桌前,居民的提问大多集

中在遗产、房屋、子女赡养等问题上,司法所的党员干部通过发放材料以及现场解答的方式,一一为居民解答;高能所社区老年人口数占全部居民的三分之一,有很多是独居的老年人,在义诊的桌前,量量血压的同时,老年人更多的关注是一些常见病的咨询和服药的知识。

高能所社区负责人说:“通过此次开展党员志愿服务,进一步推进‘我是党员我承诺’的践诺活动,增强了广大党员的党性意识、责任意识、服务意识。今后社区将积极开展类似更多、更好的活动,使更多的党员更好地服务社区居民,努力成为促进孝亲睦邻的良好社区风尚的倡导者、精神文明的传播者。” 孙晓丽

拯救中老年耳聋耳鸣 七天有望实现跨越 “舒经复聪疗法”应用推广

生活之中,只有“耳聪目明”方能“眼观六路、耳听八方”人们若听力有问题或失聪,整天生活在无声的世界里,或耳鸣遭受噪音的无尽干扰,其痛苦可想而知,究其原因由于耳病患者暂时的疏忽、未能早期采取正确的治疗方法,而延迟了诊断和治疗,甚至部分患者未能重视听力保护,使疾病得以迁延,严重影响双耳的听觉功能。

耳聋痛苦 耳鸣危险

耳聋给每位患者及家庭带来了难言之苦,耳鸣如不及时治疗,久之损伤听觉神经而致聋,因此,积极防治耳聋耳鸣刻不容缓。耳聋可分为:后天性耳聋、老年性耳聋、突发性耳聋、噪音性耳聋、传染中毒性耳聋、传导性耳聋和混合型耳聋等。病因:内耳畸形、水肿、化脓、耳蜗供血障碍、中毒、鼓室硬化症、咽鼓管异常开放、闭合、神经节变性,神经血管功能障碍等最终使听觉神经系统损伤及细胞坏死所致聋。耳鸣表现多种多样,有的单耳中叫、有的双耳齐鸣、有的响声在耳内、有的指不出方向。

中医药治疗耳聋耳鸣获重大突破

耳聋耳鸣乃国际公认的慢性疑难病,为攻克这一世界性医学难题,耳科领域的医学专家们一直致力于耳聋耳鸣的潜心治疗研究和临床实践,经过多年的不懈努力、刻苦攻关,博采众家之长,广泛吸收古今中医药之精华,结合国际医学新成果高科技生物基因“舒经复聪疗法”系列方案,

开创了治疗耳聋耳鸣新篇章,辩证治疗各种原因引起的神经性、老年性、突发性、药物中毒性、传导性、混合性耳聋耳鸣,听力下降,具有亲和病变细胞、活血化瘀、消除自由基、解除耳内痛,行气开窍,改善内耳供血、增强耳内代谢,提高毛细胞兴奋性等,短期内即可使变性、萎缩、坏死的听神经细胞修复再生。“舒经复聪疗法”已使国内外数以万计的耳病患者重返美妙有声的世界,也给众多久治不愈失去信心的耳病患者带来福音。

专家提醒

一旦患有耳聋、耳鸣或者听力下降,千万不可盲目用药,应到国家正规专科医院就诊,以便查明原因,明确诊断,早期治疗,防止病情加重,以免造成经济和心里的沉重负担。

患者的福音

患者张先生,患耳聋耳鸣二十来年,听力下降厉害,与人正常沟通不畅,耳鸣响的无法入睡,并头晕、失眠、烦躁、记忆力减退。长年四处求医无效,后经治愈的朋友介绍来到北京长庚医院耳鼻喉科治疗一个疗程,耳鸣就不响了,治疗两个疗程后听力也提高了,老人激动地说:“感谢长庚医院耳鼻喉科专家们,让我过上了正常人的生活。”



北京长庚医院耳鼻喉科健康热线:010-68869751
地址:地铁1号线古城站C口往前50米